

Жизнь свела меня с моим классным руководителем, учителем русского языка и литературы Дук Ириной Николаевной.

Бывают иной раз моменты, при воспоминании о которых ты чувствуешь благодарность за то, что всё сложилось именно таким образом, а никак не иначе. Это-то и можно сказать об Ирине Николаевне.

Наш учитель — сосредоточение резонности, мудрости и, что самое главное, справедливости и человечности. На протяжении нескольких лет она не только прививала нам желание учиться, но и всегда говорила, чтобы мы оставались людьми. Иногда это происходило на примерах самого преподавателя — нередко она отмечала, что, как дети, класс может быть хорошим, а в качестве учеников кому-то либо стоит поднапрячься, либо же похвалить самого себя за хорошую учёбу.

Сейчас я понимаю, что профессия учителя очень сложная, но интересная, а главное, благодарная. В нашем классе 30 учащихся, и мы все благодарны своему классному руководителю, ведь она постоянно с нами, знает о нас порой больше родителей, всё видит и даёт ценные для нас советы.

Ирина Николаевна — педагог по призванию, с доброй и открытой душой. Она прекрасно знает свой предмет, учит нас не только грамотно писать и выражать свои мысли, но и быть самодостаточными, конкурентоспособными личностями, вселяет уверенность в себе и желание достигать высоких пелей.

Альбина Снида, ученица 10 класса



Я очень рада, что судьба свела меня с учителем географии Ермоленко Алексеем Сергеевичем.

Учитель достаточно харизматичен, он хорошо знает, как преподносить материал и находить взаимопонимание с учеником.

Умело оперируя хорошими знаниями, подкреплёнными фактами из личной жизни, Алексей Сергеевич делает выделенные сорок минут захватывающими и интересными. При взгляде на портреты мореплавателей и первооткрывателей, на фоне которых учитель ведёт урок, невольно находишь с ними нечто общее — и профиль становится схожим, и речь, и движения. Своим богатым арсеналом знаний и мастерством ведения занятия Алексей Сергеевич в глазах учеников может поравняться с самыми великими личностями на портретах, превратив урок не просто

в лекцию, а личное знакомство с одним из мореплавателей, погружая нас в такую многогранную и загадочную науку, как география.

Альбина Снида, ученица 10 класса



Мне посчастливилось быть ученицей учителя биологии и химии **Терениной Елены Александровны**.

Елена Александровна наделена не только знаниями в области данных наук, но ещё и способностью лаконично и понятно донести информацию до своих слушателей. Она с уважением относится к своим ученикам, поддерживает и прививает уверенность в себе. Также наш учитель биологии и химии использует различные мультимедийные ресурсы для пополнения наших знаний и лучшего закрепления нового материала. Благодаря ей уроки для нас не рутина, а путешествие по океану знаний. Именно такие учителя заставляют нас с удовольствием изучать предмет и самим проводить исследовательские работы.

Взаимодействуя с Еленой Александровной, любой страх на контрольных и проверочных работах пропадает, а сам процесс решения становится очень увлекательным.

Альбина Снида, ученица 10 класса



Почему Наталья Алексеевна - лучший учитель?

Порожняя Наталья Алексеевна - преподаватель английского языка в МБОУ СОШ №15.

С нашего знакомства прошло 6 лет. С 5 класса этот невероятный педагог ведёт меня за руку по пути знаний. Хочу сказать, что за все эти годы я ещё не встречала учителя, который настолько сильно увлечён своим предметом. Наталья Алексеевна не только качественно преподносит материал, но и умело может найти подход к каждому ученику. Благодаря нашим урокам, я начала понимать английский язык и смогла полюбить его.

Быть педагогом - сложная и ответственная работа. Однако Порожняя Наталья Алексеевна справляется с ней на все 200%. Спасибо за поддержку, любовь и за те знания, что преподаватель английского языка подарила нам. Мы очень сильно её любим!!!

Чепурная Мария, ученица 11 класса



В школе МБОУ СОШ №15 преподают предметы прекрасные учителя.

Я считаю лучшим учителем года **Давтян Армине Смбатовну**, и на то есть свои аргументы.

Мой учитель поистине трудолюбив, любознателен и очень ответственен. Она обладает терпением по отношению к ученикам. Какой бы ни был характер и возраст подростка, Армине Смбатовна поможет любому в трудной жизненной ситуации.

В этом году мы заканчиваем 9 класс, и многие из нас уходят из школы. Нам будет очень тяжело расставаться с любимым учителем, но самое главное - с нами навсегда останутся бесценные уроки жизни, которые не устаёт нам преподавать творческая и креативная личность Давтян Армине Смбатовна

Грибова Альбина, ученица 9 «А» класса